

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΗΜΑΙΩΝ

I. ΓΕΝΙΚΑ

Στο παρόν περιγράφονται οι τεχνικές προδιαγραφές για την προμήθεια σημαιών.

II. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ **#2.500,00€#** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και νομίμων κρατήσεων υπέρ Δημοσίου και θα χρηματοδοτηθεί από τον τακτικό προϋπολογισμό ΥΝΑΝΠ έτους 2021.

III. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

Κριτήριο κατακύρωσης της παρούσας προμήθειας ορίζεται η χαμηλότερη τιμή.

IV. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΙΔΩΝ

A/A	ΤΥΠΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΤΜΧ)
1	Β'	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΑ 270 x 405 εκ.	15
2	Γ'	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΑ 200 x 300 εκ.	15
3	Δ'	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΑ 120 x 200 εκ.	50
4	Δ'	ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΗΜΑΙΑ 120 x 200 εκ.	5
5	Ε'	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΑ 135 x 90 εκ.	20
6	Ζ'	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΑ 045 x 070 εκ.	50
7	ΖΑ'	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΑ 035 x 050 εκ.	50

V. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Μορφή **ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΣΗΜΑΙΑΣ** : Με εννέα ισοπαχείς, οριζόντιες και εναλλασσόμενες λευκές και κυανές παράλληλες λωρίδες, καθώς και λευκό σταυρό μέσα σε ένα κυανό τετράγωνο στο πάνω προίστιο μέρος.
- Μορφή **ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΣΗΜΑΙΑΣ** : Η σημαία της ευρωπαϊκής ένωσης , είναι σημαία με μπλε φόντο επί της οποίας φέρονται δώδεκα χρυσοί αστέρες σε κυκλική διάταξη. Αποτελεί, σε επίσημο επίπεδο, τη σημαία και το έμβλημα του Συμβουλίου της Ευρώπης (ΣτΕ) και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ).

Οι σημαίες να είναι από ύφασμα πολυεστέρα 100% βάρους 100 - 120gr/m² , άριστης ποιότητας, με χαρακτηριστική ύφανση για να διαπερνά ο αέρας και θα πρέπει να είναι άριστης ποιότητας ύφασμα για όλες τις καιρικές συνθήκες (ήλιος, αέρας, βροχή κλπ).

Τα προμηθευόμενα είδη θα πρέπει να αποτελούνται από συστατικά υψηλών προδιαγραφών και υφάσματα υψηλής αντοχής, ανεξίτηλες βαφές, νήματα μεγάλης ανθεκτικότητας . Το γάζωμα τους να γίνεται με πολυεστερικές κλωστές και με τετραπλό γαζί

στις γωνίες για ακόμη περισσότερη ενίσχυση. Τέλος, ο μάντας να είναι πολυεστερικός όπως και οι κρίκοι.

Θα παραδοθούν καθαρές, διπλωμένες και συσκευασμένες εντός της προβλεπόμενης νάιλον προστατευτικής συσκευασίας και χάρτινων κυτίων.

VI. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΕΙΔΩΝ

Ως τόπος παράδοσης των υπό προμήθεια ειδών ορίζονται οι εγκαταστάσεις της Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./ΑΠ.Υ.Α. που βρίσκονται στο κτίριο Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., Ακτή Βασιλειάδη, Πύλες Ε1 – Ε2, Κεντρικός Λιμένας Πειραιάς. Η μεταφορά και παράδοση των υπό προμήθεια ειδών θα πραγματοποιηθεί με έξοδα και ευθύνη του προμηθευτή.

VII. ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Ο χρόνος παράδοσης των υπό προμήθεια ειδών δεν θα ξεπερνά τις δέκα (10) ημέρες από την επομένη ημέρα της υπογραφής της σχετικής σύμβασης.

VIII. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΙΔΩΝ

Η οριστική παραλαβή των υπό προμήθεια ειδών θα γίνει με βεβαίωση εκδοθείσα από την επισπεύδουσα Υπηρεσία, ήτοι ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ./ΔΠ.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι προσφέροντες δύνανται να υποβάλλουν προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς (άρθρο 92 του Ν. 4412/2016, Α' 147) τα κάτωθι :

- α) Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ»,
- β) Η επωνυμία της Αναθέτουσας Αρχής (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π.ΣΤ'),
- γ) Ο τίτλος της προμήθειας : «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΗΜΑΙΩΝ**»,
- δ) Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών (**28-07-2021**),
- ε) Τα στοιχεία του οικονομικού φορέα,

Ο κυρίως φάκελος θα περιλαμβάνει δύο (02) υποφακέλους με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Οι υποβληθείσες προσφορές θα είναι σύμφωνες με τα διαλαμβανόμενα στο παρόν Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών και θα περιέχουν τα κάτωθι :

1. Στον σφραγισμένο φάκελο «**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» τοποθετείται κάθε έγγραφο και δικαιολογητικό που τεκμηριώνει την τεχνική επάρκεια του οικονομικού φορέα (του προσφέροντος) σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές και σε κάθε περίπτωση Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α'75) υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα που επιθυμεί να υποβάλει προσφορά με την οποία ο προσφέρων θα δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεξαιρέτως όλους τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών, **θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr).**

2. Στον σφραγισμένο φάκελο «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» περιλαμβάνονται επί ποινη απόρριψης τα κάτωθι :

-Πλήρης και σαφής περιγραφή των υπό προμήθεια ειδών.

-Η συνολική προσφερόμενη τιμή σε Ευρώ η οποία θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς

Β. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησής είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις (ήτοι φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα).

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 του Ν. 4412/2016 (Α' 147), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.